

Addition or Correction

“Photoinduced Electron Transfer Between Mono-6-*p*-nitrobenzoyl- β -cyclodextrin and Adamantanamine- C_n -Co/Ni-porphyrins” (Vol. 19, No. 5, Content (2006))

Hui Huang*, Wen-kui Zhang, Yong-ping Gan, Lei Zhang, Chen Wang.....428

should be

“Photo-electrochemical Lithium Insertion Characteristics of Carbon Nanotubes Modified with SrTiO₃ Photocatalyst”

Hui Huang*, Wen-kui Zhang, Yong-ping Gan, Lei Zhang, Chen Wang.....428